「HAKUNA Live」を手掛けるMOVEFAST Companyが運営するプロダクション制度「Daisy」に て人気イラストレーター ケイゴイノウエが手掛けるオリジナルアイコン争奪イベントを実施! 株式会社MOVEFAST Company (東京都港区六本木、代表取締役社長:安相一)は、2021年10 月7日より「HAKUNA Live」にて、プロダクション制度「Daisy」所属者限定イベント「ケイゴイノウエ が手掛ける世界に1つだけのアイコン争奪戦」を実施する事をお知らせ致します。



「HAKUNA Live」にて

プロダクション制度「Daisy」所属者限定イベントとして 自分らしさの表現を後押しするため、配信用オリジナルアイコンをプレゼントする 「ケイゴイノウエが手掛ける世界に1つだけのアイコン争奪戦」を実施致します。

本イベント上位2名の入賞者は、人気イラストレーター ケイゴイノウェが手掛けるオリジナルアイコンを獲得することができます。

人気イラストレーター ケイゴイノウエにオリジナルアイコンを制作頂ける貴重な機会です。 プロダクション制度「Daisy」に所属し、イベントに参加しよう!

◆「ケイゴイノウエが手掛ける世界に1つだけのアイコン争奪戦」概要

▼イベントスケジュール

開催日:11/3(水)0時00分~11/9(火)23時59分

結果発表:11/10(水)

※プロダクション制度「Daisy」公式Twitterにて発表

▼イベント賞品

ケイゴイノウエによる描き下ろしオリジナルアイコン

※上位2名の入賞者

※アイコンサイズ: 1080×1080

◇イベント参加方法

プロダクション制度「Daisy」の公式ライバーに応募し、合格した方(所属者)のみ、イベントに参加することが可能です。

プロダクション制度「Daisy」への応募はこちら

https://line.me/R/ti/p/%40699diymx

◆賞品受け取りに関して

- ・運営から上位2名の入賞者へ個別にご連絡致します。
- ・オリジナルアイコン完成作品の送付は、結果発表より1ヶ半程度を予定しております。
- ※オリジナルアイコン制作のための具体的な内容は、入賞者との個別ご連絡にて対応させて頂きます。
- ※制作したオリジナルアイコンは、二次使用(販売等)禁止

本イベントの詳細は、

10/27 (水) プロダクション制度「Daisy」公式HPと公式Twitterにて公開致します。

公式HP: https://www.production-daisy.com/
公式Twitter: https://twitter.com/Daisy_pro0712

【ケイゴイノウエ プロフィール】

大阪府出身。

ゲーム会社でキャラクターモデラ―として勤務後、漫画家のアシスタントを経てイラストレーターの活動をし始める。

漫画アシスタント、ゲームキャラクターモデラーを経て、2021年現在は映像イラストレーターとして活動。

ダンサーとしても活動をしていた経験からストリートカルチャーへの造詣も深い。

2020年SNSを中心に注目を集め、ビビットな色使いとモーショングラフィックスやエフェ

クト等を混ぜ合わせたサイバーパンクな世界観を表現したイラストを発表。

2021最も話題のアーティストAdo、Eve等のMV、ジャケット等を担当。

ケイゴイノウエ名義でアパレル展開も行っておりバーチャルタレント キズナアイとのコラボにて国内ブランドAvailを展開。

日本武道館公演で解散したCY8ERとのコラボアパレル等を手がけている。

Info: info@abstreem.co.jp

Official site: https://www.keigo-inoue.com/
Twitter: https://twitter.com/mushiki_k

Instagram: https://www.instagram.com/keigoinoue_2020

今後ともプロダクション制度「Daisy」をよろしくお願い致します。

【Daisy概要】



·名称: Daisy(デイジー)

•運営会社:株式会社MOVEFAST Company

・事業内容:ライブ配信アプリ「HAKUNA Live」運営

•公式HP: https://www.production-daisy.com/

•公式Twitter: https://twitter.com/Daisy_pro0712

【HAKUNA Live概要】



ソーシャルライブストリーミングサービス"Hakuna Live"は既存のライブストリーミングサービスに双方向コミュニケーション機能を強化した"ソーシャルライブストリーミング"サービスです。遅延時間のない安定した環境で最大4人が"ゲストモード"で同時に配信を行い、参加できるのが特徴です。

・サービス名: HAKUNA Live

・サービス種類:ソーシャルライブストリーミングサービス

・配信形式:iPhone/Android 向けアプリ

·対応OS:iOS 11.0以上/Android5.0以上

•権利表記:@MOVEFAST Company. All rights reserved.

・サービスURL

iPhone版:

https://apps.apple.com/jp/app/hakuna-live-meet-and-chat/id1384325538

Android版:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.movefastcompany.bora&hl=jp

※本件に関してのお問い合わせは下記までお願いします。 株式会社MOVEFAST Company 会社ホームページ: http://movefast.company

〒106-0032 東京都港区六本木7-15-7 新六本木ビル 708

問合せ窓口: help@movefastcompany.com